
Jeu du Mölkky

Quelle équipe gagne ?

Equipe A Equipe B

� L’équipe avait 42  points. L’équipe avait 42 points.

Lancer : Lancer :

Nombre de points : Nombre de points :

Score : Score :

L’équipe a gagné : OUI    NON L’équipe a gagné : OUI    NON

� L’équipe avait 46  points. L’équipe avait 46 points.

Lancer : Lancer :

Nombre de points : Nombre de points :

Score : Score :

L’équipe a gagné : OUI    NON L’équipe a gagné : OUI    NON

� L’équipe avait 48  points. L’équipe avait 36 points.

Lancer : Lancer :

Nombre de points : Nombre de points :

Score : Score :

L’équipe a gagné : OUI    NON L’équipe a gagné : OUI    NON




